

被視為新一屆香港超級足球聯賽潛在「升班馬」的幾支地區球會，昨會師天水圍天業路公園出戰港甲聯賽盃首輪賽事，繼和富大埔日前表態願意升班之後，深水埗昨日也證實有意重返頂級聯賽，教練高俊基更許下諾言，「贏到冠軍就一定升班」，但大前提還是要物色到贊助。

本地各級別足球賽事自第五波疫情爆發後便停擺，聯賽腰斬也意味着大半季成績作廢。香港足球總會在防疫政策放寬後，為甲、乙、丙組、女足及各年齡階層青年梯隊額外增設聯賽盃。早前有消息傳出，足總為了增加港超球隊數目，已初步與地區球會接觸，昨日天業路公園因有和富大埔、深水埗及佳聯元亮相，吸引過百球迷及大批傳媒到場，場面甚至可媲美港超。

2002年成立的和富大埔曾於2018至19球季首度港超封王，惟後來因贊助商出現問題，上季自降甲組。今季球季停擺前，和富大埔以13戰得28分排榜首，主席林奕權日前接受電台訪問時，證實獲得足總邀請，會支持球會來季升上港超。秘書長陳平昨日向傳媒確認表示：「會方已回覆足總表明升班意向，希望讓陣中年輕球員有平台發揮，預計班費約600至700萬元。」昨日聯賽盃賽事，身處A組的和富大埔在先開紀錄下，被偷圍連下兩城反勝為敗。

成立之前，2011至12球季於港甲（當時為頂級聯賽）護級失敗的深水埗，多年來一直在乙、丙組浮沉，近季重用青訓產品後，成為港甲一股新勢力。深水埗在球季停擺前，14隊港甲之中排名第6。昨日聯賽盃首戰即以1:0殺退聯賽榜排名第3位的佳聯元，於B組打響頭炮。主教練高俊基賽後回應升班傳聞時表示：「如果贏到冠軍就一定升班！」深水埗今季以半職業形式組軍，班費約60至70萬，他預期升上港超班費最少要達到500萬。他補充說：「足總曾經問及我們意向，球會高層並不反對，但始終時間上比較趕急，短時間內先要物色到贊助商，預期7月中便要作最終決定。」

前太陽飛馬及冠忠南區守將陳港斌（左）現效力大埔。



預計班費需至少500萬 至於在港超



深水埗教練 高俊基

大埔秘書長 陳平

鄧港彬（綠衫18號）的入球助深水埗絕殺元朗。



港甲聯賽盃昨開鑼 場面墟山 大埔 深水埗 吼實港超位



霸氣居里

勇士早前在NBA西岸決賽以場數4:1強勢踢走獨行俠，奪得8年內第6個西岸冠軍，相隔3年重返總決賽。球隊主力史提芬居里更以全票當選，成為歷史上首位西決MVP（最有價值球員）。「咖哩佬」日前在勇士主場與6座西岸冠軍和西決MVP獎盃合照，相當霸氣。另外，投注網站更新NBA奪冠賠率，勇士成為奪標大熱。

無緣晉級

經過美國內華達州拉斯維加斯綽影溪的兩輪激戰，池恩熹、古江彩佳、安德莉亞李及莉莉亞烏闖入希望銀行LPGA比洞賽4強。而獲贊助商邀請、持外卡參賽的香港女子職業高爾夫球手陳芷澄（圖），則在當地時間周六上午進行的第4輪比賽中，4洞剩3洞不敵英格蘭球手朱迪夏多夫，16強止步。



鄭欽文爆冷挫歌妮闖法網16強

法國網球公開賽於當地時間28日迎來第7個比賽日，「中國小花」鄭欽文在女單第三輪面對法國老將歌妮，鄭欽文以6:0、3:0領先時，因對手傷退成功闖入16強，將鬥世界排名第一的施禾迪。

鄭欽文上輪爆冷淘汰前世界「一姐」、羅馬尼亞球手夏納晉級32強，已創下個人在大滿貫的最佳戰績，其後再淘汰歌妮躋身16強，氣勢如虹。鄭欽文在是次比賽運用的放小球技術給人留下深刻印象，她表示，放小球不是自己的常規武器，而是近段時間才開始研究，主要從西班牙小將艾卡卡斯、塞爾維亞球王祖高域、意大利球手辛納的打法偷師。

在16強賽事，鄭欽文將面對頭號種子、2020年法網冠軍施禾迪。來自波蘭的施禾迪是今屆法網女將前10名種子球手中，唯一打入16強的球員。鄭欽文表示，這一定會是一場艱難的比賽，自己定必竭盡全力。

男單方面，俄羅斯球手麥維迪夫、希臘選手施斯珀斯雙雙在第三輪輕取對手，順利晉級16強。



鄭欽文將與頭號種子施禾迪爭奪8強席位。 法新社

追逐夢想



龍門客棧 郭子龍 資深體育人

「在我兒時，李娜就是我的夢想。原來亞洲球員，中國球手，都可以贏大滿貫。」躋身法國網球公開賽女單16強的鄭欽文，受訪時坦言兩項大滿貫得主、2011年法網女單冠軍李娜，就是她追夢的目標。

「我就是希望成為另一個她，她就是我的偶像，我時刻想着。」只得19歲的鄭欽文，第一次出戰這項大滿貫主賽圈，就成為歷來第4位躋身法網女單16強的中國球手，與李娜、鄭潔、張帥齊名。鄭欽文坦言，過往對法國公開賽的第一印象，就是費達拿與拿度在男單決賽爭冠軍，但此時此刻，心態不同了。

「過去兩年我都在西班牙訓練，那裏都是西班牙球手，訓練很刻苦，那時候我還是少年組，但我知道需要什麼，那兩年確實進步很多。」鄭欽文也知道，追逐夢想的路途不簡單，但也明白一些致勝之道，要好好掌握。「保持耐性，同時打法要具侵略性，但願我能做得更好。」

能夠在打法像祖高域、費達拿或拿度，鄭欽文透露自己會反覆的看三位大師的比賽片段來參透，能否在16強跨過波蘭的施禾迪這位世界第一，還是未知數，不過鄭欽文肯定是今屆法網，最耀眼的新星之一。